Тема 10. Тригонометрія
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OBumcniT sin 210°.
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Yi@xiTh pagHIbHy HepiBHICT, Ao @ = sin 120°, b= cos 120°

3aBAQHHS 123 84

A

3

=

0<a<b

a<0<b

a<b<0

b<0<a

0<b<a





image9.png
Tlo KowHoro Bupasy (1-4) R0GepiTL ToTORHO fiomy piskuit (A-[1).
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PosrauyiiTe & NOPAAKY 3pocTanHs wncna: a = tg 36, b =tg 93°, ¢ = tg 180°
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Binowo, wo ctga < 0, cosa > 0. Fkoro 3HaueHHs Moxe HabysaTu sina?

A B B r a
1 1
-1 . 0 5 1





image13.png
Crpocrits supas
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OBumeniTs tg O, sikuo 4 Sin o — cos a = 2.cos & — sin a.
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OBumCriTh aHaveHHs Bupasy 4sin’a, skwo 4cos’a = 1.
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Viaxits RaifMeHmIi TozaThIi mepiox dysKui y = 2crg(3x).
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OGumerits \(25ind5° + 1) — V(1 — 2cos45°)
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STKOMY MPOMIAKY HATCATITS SHANCHRA BHpasy sin %" 12
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CnpocTiTs Bupas sin’a (1 —ctg?a)
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